首页 快讯 股市

公司

机构 公告 数据

视频

更多▶





◎ 您所在的位置: 首页 > 公司产经 > 公司新闻

中源协和:拟收购美国基因企业OriGene

2017-02-10 20:13 来源:证券时报

2月10日晚,中源协和(600645)发布公告称,拟通过收购上海傲源投资管理有限公司100% 股权,将其在美国全资子公司OriGene Technologies, Inc.的基因及医学诊断试剂等业务纳入到上 市公司。本次重大资产重组交易的最终方案尚未确定,中源协和将继续停牌。

资料显示, OriGene是一家以基因研究起家的生命科学及医学诊断研究领域的试剂、服务供应 商,于1996年在美国特拉华州成立,总部现位于马里兰州的罗克韦尔市,主要产品包括基因、蛋 白、抗体及体外诊断和病理诊断等相关试剂,其产品广泛应用于生命科学研究及体外诊断和病理诊 断领域。OriGene公司拥有目前全世界收集最全的人的全长基因库,也是拥有世界上重组蛋白产品 最多的公司,在基因行业知名度较高。

近年来,OriGene公司通过先后收购Blue Heron生物科技公司、北京中杉金桥生物技术有限公 司、SDIX公司等业内公司,加强和完善了在基因领域的业务链布局,已经建立起丰富的基因、蛋 白、抗体、分析试剂盒等一整套产品线。中源协和称通过并购OriGene公司,吸纳优质资源,全面 加强了基因方向的布局,可以更好地推动"细胞+基因"双核驱动的发展战略和"6+1"全产业链业 务模式的发展。

值得注意的是,中源协和为实现"细胞+基因"的双主线战略布局,发布过一系列重组计划,收 购相关的生物医药公司,其中的标的之一就是OriGene。2015年2月,中源协和曾公告出资2亿元与 中民投等机构设立并购基金——嘉兴中源协和股权投资基金合伙企业(并购基金),用以投资国内 外符合中源协和发展战略的生物医药企业。中源协和计划以该并购基金先行完成OriGene公司收 购,之后再与并购基金换股并入OriGene公司。但该重组计划当时未能完成。毫无疑问,此次收购 延续了当时的计划:并购基金设立了上海傲源收购OriGene,之后上市公司再通过发行股份及支付 现金的方式或发行股份的方式将OriGene并入。

公告显示,本次重大资产重组以发行股份及支付现金的方式或发行股份的方式收购上海傲源 100%股权,并募集配套资金。拟发行股份购买资产的交易对方为嘉兴中源协和股权投资基金合伙企 业(有限合伙)和王晓鸽,两者分别持有上海傲源投资管理有限公司74.15%和25.85%的股权。嘉 兴中源协和股权投资基金合伙企业(有限合伙)的普通合伙人、执行事务合伙人嘉兴会凌银宏投资 管理有限公司及劣后级合伙人永泰天华(北京)科技有限公司均系中源协和实际控制人李德福的企 业。由于整个交易过程中,并购基金和收购标的的实际控制人仍为中源协和的实控人李德福,所以 本次重大资产重组不会导致公司控制权发生变更。

APP 证券时报



证券时报新闻APP,是证券时报社提 供的官方新闻客户端。主要包括新闻 资讯、个股行情公告、热点话题关注 等,为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微 信公众号(wwwstcncom)。追求 重磅、独家、原创、有用。财经资 讯、政策解读、股市情报、投资机 会......每日发布,全年不休。

时报 财经微信群

















关于我们 | 服务条例 | 联系我们 | 版权声明 | 友情链接

Copyright © 2008-2016备案号:粵ICP备09109218号 网络视听许可证:1908317号 增值电信业务经营许可证:粤B2-20080118

关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复





